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Ο Επίσκοπος Κεγχρεών στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Ναό Αγίου Φανουρίου Βέλου Κορινθίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Τον Όρθρο και την Θεία Λειτουργία ετέλεσε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Κεγχρεών κ. Αγάπιος στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου 
Φανουρίου Βέλου Κορινθίας, την Τετάρτη 27 Αυγούστου 2025. Μετά του 
Θεοφιλεστάτου Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς Μητροπόλεώς Κορίνθου
συλλειτούργησαν οι Αιδεσ/τοι Σταυροφόρος-Οικονόμος π. Ξενοφών 
Κατσαούνης, Εφημέριος της εν λόγω Ενορίας, π. Νικόλαος Τζελέπης, 
Εφημέριος Ιερού Ναού Αγίας Μαρίνης Βέλου και οι Διάκονοι π. Χρήστος 
Χίλιας και π. Άγγελος Σαλάτας.
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Ο Επίσκοπος Κεγχρεών ωμίλησε περί της προσωπικότητος του λαοφιλούς Αγίου 
Φανουρίου, όπως αυτή «φανερώθηκε» στην Ιερά Εικόνα Του κατά τους χρόνους 
της Τουρκοκρατίας, που ευρέθη στην Ρόδο.



Μέσα από τα εικονιζόμενα μαρτύριά Του αλλά και την στρατιωτική 
ενδυμασία Του γίνεται γνωστή η διάθεση Του να «κακοπαθήσει», ως 
άλλος Τιμόθεος κατά την προτροπή του Αποστόλου Παύλου, υπέρ της 
αποκτήσεως και διατηρήσεως της πάσης αρετής στο δύσκολο 
στρατιωτικό χώρο, αποφεύγων τα φαύλα έργα και τους φαύλους 
ανθρώπους, αλλά και να επισφραγίσει δια του μαρτυρίου Του τον αγώνα 
της εναρέτου ζωής Του, που επέλεξε δια της πίστεώς Του στις 
Ευαγγελικές αλήθειες. Προέτρεψε δε το πολυπληθές εκκλησίασμα να 
μιμηθεί το παράδειγμά Του και να μη νομίζει ότι εκπληρώνει την 
ευλάβειά Του στο ιερό πρόσωπό Του με την προσφορά άρτων μόνον.



Ευθύς μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ο Θεοφιλέστατος, συνοδευόμενος από 
τους Διακόνους αλλά και τους πατέρες της Ιεράς Μονής Αναστάσεως Χριστού 
Λουτρακίου π. Πρόδρομο και π. Λογγίνο, παρέστη στην Εξόδιο Ακολουθία του 
αοιδίμου ομοτίμου Καθηγητού του ΕΚΠΑ Χαραλάμπους Σωτηροπούλου, που 
τελέσθηκε στον Ιερό Ναό Αγίου Νεκταρίου Άλσους-Πανοράματος Βούλας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Γλυφάδας, μετά του οποίου οικογενειακώς συνεδέοντο πλέον της 
εικοσαετίας, χρονικό διάστημα κατά το οποίον ο μακαριστός έψαλλε και εκήρυττε 
εις την Ιερά Μονή Αναστάσεως Χριστού.






